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 Už od 18. storočia patrí jachting k najprestížnejším športom na svete. Jachtárom a posádkam 
nestačí poraziť len svojich súperov, musia zároveň bojovať aj s prírodnými živlami, čo ich prirodzene 
vedie k úcte a zmyslu pre priateľstvo a vzájomnú pomoc. More a vietor sú na plachetnici hlavnými 
spojencami, ale aj súpermi. Nevyspytateľné živly robia každý pretek či tréning vzrušujúcim a 
neopakovateľným.

Jachting je prirodzene spätý s piatimi základnými pravidlami Fair play:
v súťaži bojujem čestne a podľa pravidiel,
platia rovnaké podmienky pre všetkých pretekárov,
chcem vyhrať, ale nie za každú cenu,
férové športové správanie mi je vlastné aj v každodenných životných situáciách,
svojim správaním idem príkladom mladším športovcom.

 Tieto zásady si zobrala za svoje aj nezisková organizácia LaVela, ktorej základným cieľom 
je vychovať nové generácie slovenských jachtárov a jachtárok. Našim úmyslom je zvyšovať úroveň 
a výsledky tréningového procesu mládeže, a tým dosiahnuť, aby sa mladí jachtári zo Slovenska 
v priebehu najbližších rokov dostali na úroveň pretekárov z „jachtárskych veľmocí“. Naším cieľom 
je:

zvýšenie počtu mladých jachtárov a jachtárok,
zvýšenie pretekárskej aktivity mládeže,
zabezpečenie tréningových kempov určených pre začiatočníkov a
zabezpečenie usporiadania pretekov pre širokú mládežnícku základňu. 

 Pri našich mladých jachtároch chceme postupne spracúvať inováciu ich náplne, s využitím 
moderných pedagogických postupov s motivačnými prvkami. Jachtárom s mimoriadnym rastom 
výkonnosti a vysokou tréningovou disciplínou zabezpečíme účasť na tréningových táboroch 
zahraničných reprezentačných družstiev. 

 Jachting má najzložitejšie a najobjemnejšie pravidlá zo všetkých športov. Je náročný z fyzickej 
aj psychickej stránky. Nechýba pri ňom adrenalín, zároveň si vyžaduje dokonalú spoluprácu 
posádky. Jachting však stačí milovať a robiť ho s radosťou a on sa vám za to odvďačí priehrštím 
krásnych a nezabudnuteľných zážitkov.
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